
 

 

都市と森をつなぐ環境事業推進協議会 

 

CSR アンケート調査結果について（回答数 47） 
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0 20 40

地球温暖化

ゴミ問題

大気汚染

森林減少

オゾン層の破壊

水質汚染

酸性雨

生物多様性の現象

その他

特に不安は感じない

2．将来に対して、環境面でどのような問題に

不安を感じていますか？（複数回答可）

とても占

める

19%

占める

55%

占めない

24%

どちらとも言えな

い

2%

3．環境保全は貴社の事業活動の中で

重要な位置を占めますか

36

34

13

12

12

9

5

0 20 40

分別等によるごみの削減

省エネによるＣＯ２削減

グリーン購入

車利用の削減

森林保全活動への参加

環境配慮商品の製品化・販売

その他

4．事業活動の中で何か環境保全活動に

取り組んでいますか。（複数回答可）

取り組ん

でいる

85%

これから

取り組もう

と思ってい

る

4%

取り組んでいない

11%

5．貴社は社会貢献活動に

取り組んでいますか

25

24

21

14

13

12

10

7

7

5

8

0 20 40

寄付

地域のごみ清掃

障害者や高齢者雇用

行政の施策に積極的に参加

森林保全活動

地域の市民団体との連携

スポーツチームのスポンサー

社員ボランティア応援

障害者支援

地域で花を植える等の美化活動

その他

6．問5で「取り組んでいる」と答えた方どのよ

うな社会貢献活動に取り組んでいますか。

（複数回答可）【n=40】

【その他】水質保全、ISO14001 認証取得、新聞報道を通じた 
活動支援、太陽光発電 

【問 6．その他】 

財団を設立し埼玉県内で環境保全活動を行

う市民団体を助成 

防犯活動等 

新聞社の地方支局として報道・事業活動など

多岐にわたります 

環境教育への支援 

年１回福島県米購入 

事業内認可保育所の運営 

献血車２回/年５０名～１００名献血・ペットボ

トルやキャップの寄付・ベルマーク・近隣小学

校へのリサイクル協力 

 



 

 

 

 

していない

13%

10,000円

程度

6%

10,000

円～

50,000

円程度

13%

50,000円

～100,000

円程度

9%

100,000円

～500,000

円程度

17%

500,000円

～

1,000,000

円程度

15%

1,000,000

円以上

21%

無回答

6%

7．貴社は寄付を１年間に

どのくらいしていますか

15

13

12

7

7

7

6

5

4

2

2

5

0 10 20

祭り

自治会や商店会

ユニセフや赤十字等へ募金

NPO団体

環境保全活動

行政（県）

行政(市町村）

スポーツ団体

行政(国）

福祉施設

芸術

その他

8．寄付先はどのようなところですか

（主なもの３つをお選びください）

自らが率

先して参

加しなけ

ればなら

ない

34%
重要だが

都市部の

企業の参

加は難し

い

55%

あまり重

要と考え

ない

2%

機会があれば

協力したい

2%

無回答

7%

9．森林保全について、

どのように考えますか

22

8

5

3

2

2

0

6

0 10 20 30

取り組んでいない

森林整備活動へ寄付

森林組合等に依頼して山の管理

国産材を活用した建材やオフィス

家具等を調達

山を職員自ら定期的に管理

間伐材で作ったコピー用紙等を購

入

山の産物を購入し社員食堂等で利

用

その他

10．森林保全に対して何か取り組んでいますか

（複数回答可）

すでに参加し

ている

21%

参加したい

11%

検討する

55%

参加しない

13%

11．もし森林整備・保全活動に取り組む場が

あったら、参加したいですか

【その他】公益財団法人、癌研、社会福祉協議会 
 

【問 10．その他】 

NPO との協働 

埼玉県森林づくり協定 

報道を通じた問題提起と活動支援 

敷地内を定期的に管理 

コピー用紙に裏紙使用削減 

里山保全、生物多様性に富んだ林づくり 

フォレストック協会認定の森林の保有・整

備 
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3

3
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0 5 10 15

社会貢献

職員研修

職場家族のレクレーション

CO２森林吸収によるオフセット

CO２クレジット化による販売

職員のメンタルケア

その他

12．問11．で「参加したい」又は「すでに

参加している」と答えた方どのような目的

で森林整備・保全活動に参加しますか

（複数回答可）【n=15】
是非利用したい

0%

前向きに検

討したい

21%

様子をみる

68%

利用し

ない

9%

無回答

2%

13．来年度からの税制改正において企業版

ふるさと納税が盛り込まれていますが、

制度化された場合実際に利用しますか

21

16

16

14

9

6

3

1

0 10 20 30

地域振興・活性化

地域性

社会貢献

節税効果

環境保全への貢献

森林整備・保全への貢献

特産物等のプレゼント

その他

14．納税先を選ぶ場合どのような基準を

重視しますか？（複数回答可）

興味があるので是非

説明を聞きたい

0%とりあえず

説明を聞き

たい

11%

興味はあるが

説明は不要

55%

説明不要

30%

無回答

4%

【その他】環境に影響を与える業務を行っているから 
      彩の国みどりの基金へ寄附 

 

【その他コメント】特定の地域への寄附は考えていないため 

【その他】検討していないため、回答できません 

15．当協議会では、秩父市上吉田地区の山逢の里キ
ャンプ場に隣接する森林を地権者と協定を結び、整
備・活用する活動を行っています。今後この森林を
企業のCSR活動や職員研修等に活用いただきたいと
考えています。もし、ご興味があるようでしたら説
明にお伺いしたいと思いますが、いかがでしょうか 
 


